

**ВИТЯГ ІЗ ПРОТОКОЛУ №2**  
**засідання керівної Ради Регіонального центру з надання**  
**безоплатної вторинної правової допомоги у місті Києві та місцевих центрів**  
**з надання безоплатної вторинної правової допомоги**

м. Київ

« 13 » травня 2021 року

**Голова:** Харін М.А., директор Регіонального центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги у місті Києві (далі-Регіональний центр).

**Члени керівної ради:** Бурчак Л.І., директор Лівобережного київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі-Лівобережний центр), Бреус С.М., директор Правобережного київського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги (далі-Правобережний центр).

**Секретар:** Городенська Т.А., заступник директора Регіонального центру з надання БВПД у місті Києві.

Кворум для ухвалення рішень є.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Активізація роботи в частині виконання доручення Координаційного центру з надання правової допомоги №001/06.1-08/792 від 28.04.2021 року.
2. Виконання функцій покладених на Лівобережний та Правобережний центри в частині внесення відомостей до КІАС у 2021 році.

**СЛУХАЛИ:**

Зі вступним словом звернувся Харін М.А., який запросив присутніх розглянути питання, внесені до порядку денного засідання.

**ВИРІШИЛИ:** розпочати роботу Керівної ради.

Голосували «за» - одноголосно.

**1.СЛУХАЛИ:**

Харіна М.А., який повідомив, що на виконання доручення Координаційного центру з надання правової допомоги №001/06.1-08/792 від 28.04.2021 року Лівобережному та Правобережному місцевим центрам доручено забезпечити функціонування у м. Києві не менш, ніж чотирьох бюро правової допомоги за окремими адресами. Так, Харіним М.А. запропоновано керівникам відповідних центрів розпочати роботу в частині виконання доручення та в термін до 28.05.2022 року забезпечити відкриття чотирьох бюро правової допомоги. Окрім того, щотижнево кожної п'ятниці письмово інформувати Регіональний центр щодо роботи зробленої в частині відкриття бюро правової допомоги.

**ВИРІШИЛИ:** Активізувати роботу в частині відкриття бюро правової допомоги з урахуванням встановлених строків.

Голосували «за» - одноголосно.

**2.СЛУХАЛИ:**

Городенську Т.А., яка повідомила, що Регіональним центром здійснено моніторинг даних, що вносяться до комплексно інформаційно-аналітичної системи забезпечення надання безоплатної правової допомоги (КІАС) в період з 01.01.2021 року по 30.04.2021 року. Так, виявлено статистичні розбіжності між кількістю прийнятих рішень БВПД та кількістю виданих центром доручень адвокатам/наказів на уповноваження працівників.

**ВИРІШИЛИ:** Виправити виявлені недоліки та до 17.05.2021 року провітувати до Регіонального центру про повне виконання доручення без перенесень термінів.

Голосували «за» - одноголосно.

**3.СЛУХАЛИ:**

Харіна М.А., який визначив, що питання порядку денного розглянуто в повному обсязі та запропонував засідання Керівної ради вважати закритим.

**ВИРІШИЛИ:** засідання Керівної ради вважати закритим.

Голосували «за» - одноголосно.

Голова

Михайло ХАРІН

Секретар

Тетяна ГОРОДЕНСЬКА